AHMOTIKO ZXOAEIO ... e i e e e,
Ovopa: Téén:

NOEPEZ TTPAZEIZ ASAIPEZHZ
2ZTpaTnNYIKA «ZKEPTOUAI Pe TTpOaOeon...»

m.X. 102 -97 =5

Iképtopan 97 + ............. =102

Na ppei¢ voepd Th didpopd XpNOIHOTIOIWYTAC Th OTPATNYIKA «OKEPTOUAI HE
TpooOean»:

73-69 = 682 - 678 =
81-77= 505 - 495 =
55-49 = 712 - 699 =
93-48 = 803 - 790 =
75-29 = 563 - 559 =
54 -19 = 607 - 597 =
64 - 28 = 175 - 168 =

92 -57 = 487 - 465 =
71-36= 789 -784 =
47 -19 = 938 - 927 =
120-90 = 756 - 739 =
201-190 = 432 - 416 =

399 - 397 = 534 - 515 =



